
Notulen MR vergadering   27-05-2025  online 19.45 - 21.15 uur 

Aanwezigen: Lea, Nancy, Naziha, Nicky en  Femke. 

Afwezig met bericht: Selvinaz. 

 

# Notulen 
01 Opening en vaststellen agenda 19.45 – 20:00 

Lea opent de vergadering.  Nancy wordt welkom geheten. Het is haar eerste 
MR vergadering. 
Agenda: Er worden geen punten toegevoegd aan de agenda. 
Notulen: Geen verdere op of aanmerkingen. Stukje brugfunctionaris hebben we 
nog kort besproken. 
-Er is geen ingekomen post. 
-Terugkoppeling ouder-kind toernooi van 15 mei. Was goed bezocht. De 
kinderen vonden het erg leuk. Was goed georganiseerd. 
Er waren ongeveer 60 aanmeldingen. 

02 Mededelingen (vanuit de directie/MR) 20:00 - 20.10 
-personeel. Er is een ervaren leerkracht aangenomen om het team te 
versterken. Dit stond al in de nieuwsbrief. Arvid werkt fulltime. 
-De laatste puntjes worden op de i gezet v.w.b. de formatie. 

03 20.10-20.20  
-Traktatiebeleid. 
Stond de vorige vergadering al even op de agenda. 
Je hebt kinderen met allergieën, kinderen die niets aan mogen nemen vanwege 
geloofsovertuiging en er kunnen ook geen middelen zijn om een traktatie te 
organiseren. Dit waren redenen om het traktatiebeleid aan te passen.  We 
moeten 1 lijn trekken w.b.t. het traktatiebeleid. We vinden het belangrijk dat een 
kind zich jarig voelt.  Het wordt zeker gevierd, maar op een andere manier. We 
moeten per klas kijken hoe we het gaan vieren. De leerlingenraad heeft hier ook 
een stem in. Zij waren positief. Op 24 juni is de laatste vergadering. Dan moeten 
we een knoop doorhakken. Lea praat Selvinaz bij. Er komt een terugkoppeling 
via de mail. Daarna gaan we stemmen. Iedereen denkt erover na en we komen 
erop terug.  

04 20:20 – 20:30 
-Formatieplan 2025-2026 
We hebben het formatieplan doorgelopen. Vakleerkracht cultuur is Ilona. Ilona is 
de cultuurcoördinator.  
-De familieschool subsidie loopt nog 1 jaar door. Breed-uit wordt ook vanuit de 
familieschool betaald. 
-De meeste activiteiten voor kinderen worden gefinancierd vanuit school en 
omgeving. 
-Bij Interne begeleiding staat 0.6. Moet dat niet 0.8 zijn? 
-Bij directie staat 1.3. Moet dat niet 1.4 zijn? 
-Werkdrukmiddelen blz. 4 is wat onduidelijkheid over. Stephanie komt hierop 
terug via de mail. 

05 20.30 - 20.40 
-Groepen 8 komend schooljaar. 
We willen de groepen 8 opnieuw formeren. Als team dragen wij dit. Het gaat om 
de 2 huidige groepen 7. 
Er is vooruit geblikt en geëvalueerd. Er is gekeken naar de toetsresultaten en de 
sociaal-emotionele ontwikkeling. Wat is er nodig om goede resultaten te 



behalen? De dynamiek werkt belemmerend voor deze kinderen. N.a.v. een  
afgenomen sociogram hebben we 2 nieuwe indelingen gemaakt. 
Naziha vraagt zich af of dit het juiste moment hiervoor is. Groep 8 is al een 
spannend jaar en dan wordt er ook nog een verandering ingevoerd. 
We willen rust in de groepen. De kinderen moeten goed tot leren kunnen komen 
om een passend advies te krijgen.  
Nancy denkt dat de kinderen hecht zijn en bij elkaar willen blijven. 
Het team heeft de overtuiging dat het voor de kinderen beter gaat uitwerken.  Ze 
zijn het ermee eens dat het beter vorig jaar had kunnen gebeuren. Het opnieuw 
formeren van de groepen  gaat meer rust en balans geven. 
Naziha denkt dat een vaste leerkracht voor de klas al veel stabiliteit gaat geven. 
Naziha wil graag meer argumenten en duidelijkheid. Nancy vindt de verandering 
te groot voor zo een belangrijk jaar. Stephanie komt er snel op terug. 

06 20.40 - 20.45: 
-Evaluatie MR lopend schooljaar. 
Nicky geeft aan dat de sfeer fijn is en dat dingen goed worden opgepakt. We 
kunnen elkaar dingen zeggen en erover praten. 
Naziha is het eens met Nicky.  
Lea: Dit jaar hebben we voor het eerst een gedeelte van de vergadering zonder 
Gaby of Stephanie gedaan. Dit houden we zo. De directie is geen MR-lid. Ze 
zijn erbij om dingen toe te lichten en evt. vragen te beantwoorden. 
Femke vindt dat het goed loopt. Ze is al een aantal jaar verantwoordelijk voor de 
notulen. Nicky vraagt zich af of ze het prettig vindt als iemand anders ook eens 
de notulen schrijft. 
Dat vindt Femke wel prettig. 
Nancy: Vond het een goede eerste vergadering.  

07 Rondvraag en sluiting  20.45-20.50  
-Geen vraag. 

 


